



## Kompendium přístupu k dětem s poruchami chování

<b>TERMÍN:</b>	<b>14. 1. 2025, 14:30 – 17:30 hod.</b>
<b>MÍSTO:</b>	<b>Kostelecké Horky 57, kancelář MAS NAD ORLÍČÍ</b>
<b>LEKTOR:</b>	<b>Mgr. Ivana Nováková, Mgr. Milan Jirout</b>

Srdečně Vás zveme na seminář s Mgr. Ivanou Novákovou a Mgr. Milanem Jiroutem. Setkání se bude věnovat přístupu k dětem s poruchami chování v prostředí základní a mateřské školy. Seminář účastníkům napomůže získat celistvý náhled na vznik a příčiny nevhodného chování dětí.

V úvodní části se lektori zaměří na aktuální problematiku ohrožených dětí a dětí s poruchami chování. Lektori nabídnou některé zásady a funkční postupy a poskytnou návody správné diagnostiky problému. Druhá část setkání bude věnována dotazům a konkrétním kazuistikám, které si mohou účastníci připravit předem a případně, po domluvě s organizátory, zaslat v předstihu lektorům.

Problematiku přístupu k dětem s poruchami chování lektori zpracovali do uceleného celku, který byl vydán jako **Kompendium přístupu k dětem s poruchami chování** s ohledem na školní prostředí – [ke stažení zde](#).

**Mgr. Ivana Nováková** - speciální pedagog, psychoterapeut, pracovala v krizovém centru, SVP a výchovném ústavu. **Mgr. Milan Jirout** - vedoucí střediska Výchovné péče Mimóza v Ústí nad Orlicí, psychoterapeut, etoped, dětský a rodinný terapeut.

Seminář je určen pedagogickým pracovníkům MŠ a ZŠ. Kapacita je omezena. V případě naplnění kapacity nabídneme další termín semináře, a to předběžně 11. 2. 2025 ve stejném čase.

**Účast na semináři je zdarma. Možnost přihlášení na odkaze [zde](#), nebo na kontaktu níže.**

### Kontaktní osoba:

Petra Čejková, e-mail: [petra.cejkova@nadorlici.cz](mailto:petra.cejkova@nadorlici.cz), tel.: 603 211 280

web: [map.nadorlici.cz/vysokomytsko](http://map.nadorlici.cz/vysokomytsko), Facebook: MAP vzdělávání pro Vysokomýtsko

Projekt: Místní akční plán pro ORP Vysoké Mýto IV, č. projektu: CZ.02.02.XX/00/23\_017/0008252



Spolufinancováno  
Evropskou unií

